



全国妇联妇女发展干部能力提升培训班在西安举办

中国妇女报全媒体记者党柏峰 发自西安 5月20日至23日,全国妇联妇女发展干部能力提升培训班在西安举办。全国妇联书记处书记、党组成员宋莉出席开班式并讲话,陕西省人大常委会副主任、党组成员李晓英致辞。

宋莉指出,要深入学习贯彻习近平总书记向全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,切实增强做好新时期妇女发展工作的责任感使命感,落实中国妇女十三大目标任务,聚焦高质量发展,深化拓展“科技创新巾帼行动”“乡村振兴巾帼行动”“巾帼就业创业促进行动”和“健康中国 母亲行动”,打响“巾帼家政”和“美丽庭院”品牌,推进妇女群众可感可及重点实事,团结带领广大妇女为中国式现代化建设贡献“半边天”力量。

湖南省2024届普通高校女大学生春季供需见面会举办

中国妇女报全媒体记者邵伟/王丽华 赖胜兰 发自长沙 近日,湖南省2024届普通高校女大学生春季供需见面会在湖南女子学院举办。此次供需见面会由湖南省教育厅、省人社厅、省妇联主办,共计270余家用人单位为毕业生提供近2700个就业岗位,需求人数近7000人,达成初步就业意向近300人。

此次招聘会吸引了近2000名学生到场求职,长沙学院、湖南理工学院、湖南工程学院、湖南环境生物职业技术学院等校毕业生也前来参加。招聘会还开设了线上直播带岗,为无法来现场参加招聘会的学生提供线上求职渠道。

安徽省妇联婚恋交友公益工程启动

中国妇女报全媒体记者王蓓 发自合肥 近日,“皖美之约 幸福连线”——安徽省妇联婚恋交友公益工程在合肥正式启动。

现场播放了“皖美之约”婚恋交友小程序宣传片,全省16个市妇联和省直妇工委正式入驻该程序,聚力打造“键对键”与“面对面”的联动平台,构建精细化全周期的交友服务网络,为青年朋友们提供多元化的婚恋服务。

江苏南通举办“通联青苗”成长营 助力年轻干部竞相作为

中国妇女报全媒体记者茹希佳 发自南通 为进一步激励全市妇联系统年轻干部竞相作为、攀高争先,近日,江苏省南通市妇联举办“通联青苗”成长营,市县两级妇联机关和下属单位30名“85后”年轻干部,成为首批“通联青苗”培优计划成员。

据悉,“通联青苗”培优计划由“竞学 竞行 竞进”三项内容组成,“竞学”育苗——举办“通联青苗”成长营,开展好书分享、成长导师面对面、“银青”共话成长等活动,锤炼党性、锻造作风、赋能提升;

2024年青海省“最美家故事”分享展示活动启幕

中国妇女报全媒体记者马伟 发自西宁 近日,一场以“奋进新征程 共筑家梦”为主题的2024年青海省“最美家故事”分享展示活动在西宁启幕。

活动中,3位最美家庭代表张智水、蒋晓云、李雪燕分别分享了他们感人至深的家庭故事。张智水作为消防救援站站长助理,用实际行动践行了家国情怀;蒋晓云是社区书记、居委会主任,用智慧和汗水为居民创造了一个和谐幸福的社区环境;李雪燕创办了残疾人托养院,用爱心和耐心为残障人士筑起了一个温暖的家园。

昆明雄达茶城妇联将党建带妇建和企业经营有效融合 打造巾帼商户信赖的温暖之家

中国妇女报全媒体记者 张凌漪 中国妇女报全媒体记者 周玉林 汇聚女性力量 在昆明雄达茶城,像杨微微这样的女性创业者还有很多。据了解,雄达茶城目前有女性从业者1420人,占总从业人数的71%,其中很大一部分都是农民或者下岗再就业妇女。

间表,每个月组织开展认知家庭教育、少儿香道、线下茶艺品鉴等活动。丰富多彩的活动不仅拉近了女性商户的心,也让家庭文明在茶城蔚然成风。“雄达茶城副总经理、茶城妇联主席张玉梅告诉中国妇女报全媒体记者,茶城有3户家庭入选省市区最美家庭,他们传承好家风、传递正能量,带动家庭成员共同升华爱国爱家的家国情怀。



返乡青年直播助农 2023年4月24日,贾有凌在工作室里直播带货。“90后”苗族姑娘贾有凌是广西柳州市融水苗族自治县香粉乡中坪村一名返乡创业青年。

四川省妇女儿童中心将于6月1日对外开放

中国妇女报全媒体记者任然 发自成都 5月22日,中国妇女报全媒体记者从四川省妇女儿童中心举行的新闻通气会上获悉,位于成都市天府三街的四川省妇女儿童中心将在6月1日开始对外开放。

据了解,中心在“六一”对外开放后,首批将呈现省183天府创女城乡融合服务中心、省家庭教育指导中心、省妇女儿童心理健康服务中心、5站共享工作室、亲子游泳馆、亲子阅读推广馆、女性书香馆、四川巾帼好品馆(亲子生活馆)、亲子劳动实践基地、儿童科创培训空间等多维度服务于妇女儿童和家庭的重点项目。

中国妇女报全媒体记者 高峰 中国妇女报全媒体记者 吴海兰

山东冠县打造“冠美巧匠巾帼手工坊” “小产业”铺就家门口的“富民路”

中国妇女报全媒体记者 姚建 中国妇女报全媒体记者 冯云霞 初夏时节,在位于山东省聊城市冠县斜店乡前庄村村的“冠美巧匠巾帼手工坊”肥皂花加工基地内,香气袭人,一朵朵红色的“玫瑰”在十几位妇女的手中次第盛开。

100多人参加,都是附近村的女性村民。“基地负责人、恒辉幼儿园园长许金叶介绍,肥皂花是用肥皂制作的,可以持续释放香味,造型逼真,实用性强,深受消费者好评。目前,基地每天的生产量达6000多件,订单以代加工为主,销往浙江等地。此外,基地还生产制作中国结、挂件等饰品。

为提升辖区妇女的整体素质,冠县妇联组织有关人员去外地学习,通过引进外地产品制作方式、建立电商团队等,促进妇女就业。该县还成立了巾帼创新创业联盟,政企携手,为小微企业寻求商机,目前已吸引50多家手工坊、养殖大户、纺织企业等加入,实现深度交流、互帮互助。

全国优秀女企业家走进辽宁锦州

中国妇女报全媒体记者贾莹莹 发自锦州 日前,全国优秀女企业家辽宁锦州行活动成功举办。来自云南、黑龙江、河北等省(区、市)和省内的70余位女企业家代表齐聚锦州,为锦州打赢攻坚之年攻坚战注入“她”力量。

广西来宾积极培育特色优势产业 “小辣椒”助推妇女“大就业”

连续几天阴雨过后,桂中大地终于迎来艳阳天。走进广西来宾市兴宾区良江镇龙安村,放眼望去,广袤的田野一片绿油油望不到边,这里种植着成片的辣椒,并不算高的植株上结满了细长翠绿的螺丝线椒,长势喜人。